
ENCUESTA APLICACIÓN 
NIA 701  

Encuesta Empresarios 
Resultados 

AUTOR(ES): Luis Henry Moya Moreno (Consejero) 
                      Edgar Molina Barahona (Contratista) 
                      Jorge Andrés Patiño Jiménez (Contratista)          

Fecha: 22/Mayo/2019 
 



FICHA TÉCNICA 

-2- 



Encuesta Aplicación NIA 701  

-3- 

Ficha Técnica: 

Diseño Muestral:  Encuesta aplicada de selección múltiple difundida entre el 30 de abril de 2019 y el 20 
de mayo de 2019. Convocatoria hecha a través de Confecámaras y envíos de correo directo a una base 
de datos de personas que autorizaron el envío de este tipo de información. 
 
Población objetivo: Hombres y mujeres, empresarios o responsables de los asuntos relacionados con el 
aseguramiento de la información. 
 
Universo: 300.000 personas aproximadamente. 
 
Muestra:  10.000 aprox./500 respuestas . 5% de respuestas. 
 
 
Cuestionario:  Cinco preguntas.  
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1. ¿Está familiarizado con las normas internacionales de auditoría y aseguramiento? 

Porcentaje Respuestas 

Sí 55% 275 

No 45% 225 

55% 

45% 

Sí

No
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2. ¿Tiene o ha tenido conocimiento de los nuevos requerimientos exigidos al Revisor 
Fiscal en Colombia sobre la emisión de la opinión sobre los Estados Financieros? 

Porcentaje Respuestas 

Sí 49% 245 

No 51% 255 

49% 

51% 

Sí

No
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3. ¿Conoce los requerimientos exigidos por la NIA 701 -comunicación de las 
cuestiones clave de auditoría en el informe de auditoría emitido por un auditor 
independiente, para lo revisores fiscales?:  

Porcentaje Respuestas 

Sí 39,60% 198 

No 60,40% 302 

40% 

60% 

Sí No
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4. ¿Es usted empleado, funcionario, miembro de Junta Directivo o accionista de una 
entidad clasificada en el Grupo No. 1 o entidad del grupo N° 2 que tiene más de 200 
trabajadores o ingresos por más de 30.000 ? 

Porcentaje Respuestas 

Sí 13% 65 

No 87% 435 

13% 

87% 

Sí

No
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5. Su Auditor o Revisor Fiscal le ha dado a conocer los nuevos requerimientos de La 
NIA 701 – comunicación de las cuestiones clave de auditoría en el informe de 
auditoría emitido por un auditor independiente-? 

Porcentaje Respuestas 

Sí 23% 115 

No 77% 385 

23% 

77% 

Sí No
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